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ART. DVNRT1
POMODORI 
SECCHI  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE

ML. 410

ART. DVNRT7
MISTO FUN-
GHI CON 
PORCINI 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE  

ML. 410

ART. DVNRT4
AGLIO AL 
PEPERONCINO  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT10
FUNGHI DI 
MUSCHIO 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE  

ML. 410

ART. DVNRT13
CARCIOFI A 
SPICCHI  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT2
CAPPERI CON 
GAMBO  
IN ACETO

ML. 410

ART. DVNRT8
LAMPASCIONI  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE  

ML. 410

ART. DVNRT5
AGLIO  
BIANCO  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT11
CIPOLLINE 
BORETTANE 
IN ACETO 
ROSSO 

ML. 410

ART. DVNRT14
CETRIOLINI  
IN ACETO

ML. 410

ART. DVNRT3
OLIVE 
SCHIACCIATE  
CONDITE  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE

ML. 410

ART. DVNRT9
OLIVE 
BELLA DI 
CERIGNOLA 
IN SALAMOIA 

ML. 410

ART. DVNRT6
CARCIOFI 
CON GAMBO 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE

ML. 410

ART. DVNRT12
CIPOLLINE 
BORETTANE 
IN ACETO 
BALSAMICO 
DI MODENA 
I.G.P.

ML. 410

ART. DVNRT15
OLIVE NERE 
DENOCCIOLATE  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE  

ML. 410



ART. DVNRT16
MELANZANE 
A FILETTI  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT22
ZUCCHINE 
ALLA BRACE 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT19
CARCIOFO 
CRUDOTTO 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT25
ANTIPASTO 
PRINCIPE 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT28
MELANZANE 
ALLA BRACE 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE  

ML. 410

ART. DVNRT17
PEPERONI A 
FILETTI 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT23
CUORI DI 
CARCIOFI  
LAVORATI 
DAL FRESCO  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT20
PEPERONCINI 
RIPIENI CON 
ACCIUGHE E 
CAPPERI

ML. 410

ART. DVNRT26
PEPERONCINI 
RIPIENI AL 
TONNO  
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT29
CUORI DI 
CARCIOFI 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT18
CUORI DI 
CARCIOFI 
ALLA BRACE 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT24
CARCIOFI 
SPACCATI  
LAVORATI 
DAL FRESCO 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE  

ML. 410

ART. DVNRT21
FRIARIELLI 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410

ART. DVNRT27
PEPERONI 
ALLA BRACE 
CON OLIO  
EXTRAVERGINE 

ML. 410
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ART. OLV26
OLIVELLE 
TAGGIASCHE 

GR. 700

ART. FUN1519
FUNGHI  
PORCINI  
INTERI IN 
OLIO DI 
OLIVA 

ML. 314

ART. SUG14
PATÈ DI  
CARCIOFI
IN OLIO  
EXTRAVERGINE  
DI OLIVA 

GR. 180

ART. SUG10
PESTO ALLA 
GENOVESE

GR. 180

ART. DVNRT33
GIARDINIERA 
DI VERDURE 
IN  
AGRODOLCE 

ML. 580

ART. PEP15040
PEPERONCINI  
RIPIENI  
RICOTTA  
E CAPPERI 

GR. 1450

ART. OLV4
OLIVE  
TAGGIASCHE 
DENOCCIOLATE  
IN OLIO  
EXTRAVERGINE

ML. 180

ART. FUN4
FUNGHI 
CHAMPIGNON  
INTERI 
IN OLIO  
EXTRAVERGINE  

ML. 314

ART. SUG13
PESTO ROSSO

GR. 180

ART. 
SUG15010
SUGO  
ALLA
RICOTTA 
FORTE

GR. 180

ART. 
SUG15014
CONDIMENTO  
ALLE CIME  
DI RAPE

GR. 180

ART. SUG15
PATÈ DI OLIVE 
NERE
IN OLIO  
EXTRAVERGINE  
DI OLIVA 

GR. 180

ART. FUN103
FUNGHI  
PORCINI 
SECCHI 

GR. 100

ART. SUG11
PESTO  
RUSTICO DI 
CARCIOFI 

GR. 180

ART. 
SUG.15011
SUGO  
ALLA  
RUCOLA

GR. 180



ART. SUG8
CONDIMENTO  
FAVE E 
CICORIE 

GR. 295

ART. BOM1000
BOMBA  
CALABRESE 

GR. 314

ART. SUG26
VELLUTATA 
FAVE E  
CICORIE 

GR. 180

ART. LEG10006
LEGUMI  
FAGIOLI  
BORLOTTI 

GR. 295

ART. LEG10015
LEGUMI  
FAGIOLI  
CANNELLINI 

GR. 295

ART. 2046
PURÉ  
DI FAVE

GR. 280

ART. BOM1002
LA  
DIAVOLATA 
DI CALABRIA 

GR. 190

ART. SUG113      
PESTO DI 
PISTACCHIO 
VERDE DI 
BRONTE 
D.O.P. 

GR. 200

ART. LEG10013
PISELLI  
EXTRA FINI 

GR. 330

ART. ACC114
PESCE  
GHIACCIO 
MARINATO 

GR. 190

ART. NDU15053
NDUJA DI 
SPILINGA 

GR. 180

ART. LEG10005
LEGUMI  
CECI LESSATI 

GR. 295

ART. BOM1001
NDUJETTA

GR. 190

ART. LEG10014
LEGUMI  
LENTICCHIE 

GR. 295

ART. ACC117
FILETTI DI  
ALICI  
IN OLIO  
EXTRAVERGINE  
DI OLIVA 

GR. 235
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ART. ACC121
FILETTI DI 
ALICI IN OLIO 
DI SEMI DI 
GIRASOLE 

GR. 530

ART. 
POM018012
DATTERINO 
INTERO 

GR. 560

ART. TON1521
FILETTI DI  
TONNO  
ROSSO DEL  
MEDITERRANEO

GR. 200

ART. 
POM15009
POMODORI 
PELATI CON 
BASILICO 

GR. 680

ART. 
POM018014
PASSATA 
REALE 100% 
POMODORO 
ITALIANO 

GR. 660

ART. ACC118
COLATURA  
DI ALICI 

ML. 100

ART. PAC3
PACCHETELLE DI 
POMODORINO 
DEL PIENNOLO 
DEL VESUVIO 
D.O.P. 

GR. 500

ART. 
POM15002
PASSATA DI 
POMODORO 
RUSTICA CON 
BASILICO 
FRESCO 

GR. 690

ART. 
POM018017
PASSATA DI 
DATTERINO 
100%  
POMODORO 
ITALIANO 

GR. 660

ART. ACC127
ALICETTE  
PICCANTI 

GR. 270

ART. 
POM15001
POMODORI 
SPACCATI  
AL BASILICO 

GR. 680

ART. PAC4
PACCHETELLE 
DI  
POMODORINO  
GIALLO 

GR. 500

ART. 
POM15005
PASSATA DI 
POMODORO 

GR. 690

ART. 
POM15012
POMODORINI  
DI COLLINA 
AL BASILICO 

GR. 680



ART. SUG16
SUGO  
RIVIERA  
ALLA  
SICILIANA 

GR. 350

ART. SUG17
SUGO  
RIVIERA  
ALLA  
PUGLIESE 

GR. 350

ART. SUG36
SUGO  
RIVIERA AI 
FUNGHI 

GR. 350

ART. SUG22
SUGO  
RIVIERA ALLA 
MARINARA 

GR. 350

ART. OLI12049
OLIO  
EXTRAVERGINE  
DI OLIVA 
100% ITALIA-
NO BIOLOGI-
CO ESTRATTO  
A FREDDO 

ML. 750

ART.OLIO12054
OLIO 
EXTRAVERGINE 
DI OLIVA “LA 
MASSERIA” 

ML. 250

ART. SUG20
SUGO  
RIVIERA ALLA 
ARRABBIATA 

GR. 350

ART. SUG23
SUGO 
RIVIERA AL 
BASILICO 

GR. 350

ART. OLI12050
OLIO  
EXTRAVERGINE  
DI OLIVA 
100%  
ITALIANO 
ESTRATTO  
A FREDDO  
ANFORA 

LT. 0,5

ART. OLI12034
OLIO  
EXTRAVERGINE
D’OLIVA
BONTÀ PIÙ
100%  
ITALIANO

LT. 1

ART. SUG21
SUGO  
RIVIERA ALLA 
NAPOLETANA 

GR. 350

ART. SUG27
SUGO  
RIVIERA  
ALLA 
ORTOLANA 

GR. 350

ART. OLI12053
OLIO  
EXTRAVERGINE  
DI OLIVA 
100%  
ITALIANO 
ESTRATTO  
A FREDDO 

LT. 1

ART.OLIO12060
OLIO 
EXTRAVERGINE
DI OLIVA 
100%  
ITALIANO  
ESTRATTO 
A FREDDO 
LATTA

LT. 1
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ART. ACE104
CREMOLIO 

ML. 250

ART. SAL16011
SALSICCIA  
LUCANA 
DOLCE 

GR 300

ART. SAL16002
SALAME  
CAMPAGNOLO 

GR. 500

ART. SAL16121
SPIANATA 
PICCANTE 

GR. 400

ART. SPE113
ORIGANO  
DI CAVA  
D’ISPICA 

GR. 40

ART. ACE1504
ACETO  
BALSAMICO 
DI MODENA 
I.G.P.  
DAVENIA 

ML. 250

ART. SAL16021
SOPPRESSATA 
PICCANTE 

GR. 400

ART. SAL16005
SALAME  
FELINO 

GR. 800

ART. SAL28
SALSICCIA  
GIRELLO  
ROSSA DOLCE 

GR. 300

ART. SAL16120
CAPICOLLO 

KG. 1

ART. SAL16007
NDUJA DI 
SPILINGA 

GR. 400

ART. OLI12043
OLIO AL  
PEPERONCINO 

ML. 250

ART. OLI12040
OLIO AL  
TARTUFO 

ML. 250



ART. FOR09003
CACIOCAVALLO 

KG. 2

ART. FOR09035
FORMAGGIO 
DI CAPRA 
DELICATO 

KG. 1

ART. FOR09024
FORMAGGIO 
DI PECORA 
BIANCO 

GR. 400

ART. FOR22
GRANA  
PADANO 

KG. 1

ART. FOR90011
CREMA DI 
PECORINO 
SPALMABILE 

GR. 125

ART. FOR09004
CACIOSALENTO 

GR. 350

ART. FOR09100
RICOTTA 
FORTE 

GR. 200

ART. FOR09025
FORMAGGIO 
DI PECORA 
NOCI 

GR. 400

ART. FOR8015
CACIOCAVALLO  
AFFINATO IN 
GROTTA 

KG. 1.5

ART. FOR90012
CREMA DI 
PECORINO  
SPALMABILE 
CON  
TARTUFO 

GR. 125

ART. FOR09021
FORMAGGIO 
DI PECORA 
PISTACCHIO 

GR. 400

ART. FOR100083
FORMAGGIO 
DOLCE  
SILANO 

KG. 1

ART. FOR09026
FORMAGGIO 
DI PECORA 
OLIVE 

GR. 400

ART. FOR8061
CANESTRATO 
AFFINATO AL 
NERO DI  
TROIA  
(FORMAGGIO  
A PASTA 
COTTA) 

KG. 2.5

 Tel. 02.45712771 • Fax 02.45714227 



ART. PAS14203
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
IN ASTUCCIO
DAVENIA
CAVATELLI

GR. 500

ART. PAS14204
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
IN ASTUCCIO
DAVENIA
ORECCHIETTE
CASERECCE 

GR. 500

ART. PAS502
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
TRAFILATA AL 
BRONZO
IN ASTUCCIO
DAVENIA
PENNONI
CASERECCI 

GR. 500

ART. PAS14171
PASTA DAVENIA
SEMOLA DI 
GRANO DURO
TRAFILATA AL 
BRONZO
RICCIA 

KG. 1

LUNGA 
MT. 1,2

ART. PAS14177
PASTA 
DAVENIA
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
TRAFILATA AL 
BRONZO
ELICOIDALI 

KG. 1

ART. PAS14207
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
IN ASTUCCIO
DAVENIA
FUSILLI 

GR. 500

ART. PAS14200
PASTA 
DAVENIA
ORECCHIETTE
D’ORZO
CASERECCE 

GR. 500

ART. PAS14205
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
IN ASTUCCIO
DAVENIA
ORECCHIETTE
ORTOLANO 

GR. 500

ART. PAS14170
PASTA DAVENIA
SEMOLA DI GRANO 
DURO TRAFILATA  
AL BRONZO
FETTUCCE 

KG. 1

LUNGA 
MT. 1,2

ART. PAS14174
PASTA DAVENIA
SEMOLA DI 
GRANO DURO
TRAFILATA AL 
BRONZO
LINGUINE 

KG. 1

LUNGA 
MT. 1,2

ART. PAS1503
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
TRAFILATA  
AL BRONZO
IN ASTUCCIO
DAVENIA
RIGATONI 
CASERECCI 

GR. 500

ART. PAS14173
PASTA DAVENIA
SEMOLA DI 
GRANO DURO
TRAFILATA AL 
BRONZO
ZITONI 

KG. 1

LUNGA 
MT. 1,2

ART. PAS14206
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
TRAFILATA  
AL BRONZO
IN ASTUCCIO
DAVENIA
PENNONI 
ORTOLANO 

GR. 500

ART. PAS14172
PASTA DAVENIA
SEMOLA DI  
GRANO DURO
TRAFILATA AL 
BRONZO
VERMICELLONI 

KG. 1

LUNGA 
MT. 1,2

ART. PAS14175
PASTA 
DAVENIA
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO
TRAFILATA AL 
BRONZO
PENNINE 
RIGATE 

KG. 1



ART. PAS14050
PASTA DI 
GRANO 
DURO 
DAVENIA
FATTA A 
MANO 
CICATELLI 

GR. 400

ART. PAS14054
PASTA DI 
GRANO 
ARSO 
DAVENIA
FATTA A 
MANO 
CICATELLI 

GR. 400

ART. 2107 BIS
ORECCHIETTE 
CON 
PIATTO

GR. 400

ART. PAS11
CALAMARATA 
DI  
GRAGNANO 

GR. 500

ART. PAS11
PACCHERO DI 
GRAGNANO

GR. 500

ART. PAS14051
PASTA DI 
GRANO 
DURO 
DAVENIA
FATTA A 
MANO 
ORECCHIETTE 

GR. 400

ART. PAS1002
PASTA  
FRESCA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO  
ORECCHIETTE 

GR. 500

ART. PAS14032
PASTA DI 
GRANO 
ARSO 
DAVENIA
FATTA A 
MANO 
ORECCHIETTE 

GR. 400

ART. PAS11
LUMACONE 
DI  
GRAGNANO 

GR. 500

ART. PAS1004
PASTA  
FRESCA  
TROCCOLI 

GR. 500

ART. PAS14031
PASTA DI 
GRANO 
ARSO 
DAVENIA
FATTA A 
MANO 
CAVATELLI 

GR. 400

ART. PAS11
PAPPARDELLE 
DI  
GRAGNANO 

GR. 500

ART. PAS12
PETTOLA 
RIGATA DI 
GRAGNANO 

GR. 500

ART. PAS14000
PASTA 
FRESCA 
ORECCHIETTE 
DI GRANO 
ARSO 

GR. 500

ART. PAS14052
PASTA DI 
GRANO 
DURO 
DAVENIA
FATTA A 
MANO 
CAVATELLI 

GR. 400
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ART. PAS15
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO PAESE 
MIO MEZZI 
RIGATONI 

GR. 500

ART. PAS15
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO  
PAESE MIO 
SPAGHETTINI 

GR. 500

ART. PAS15
PASTA DI 
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO  
PAESE MIO 
FARFALLE 

GR. 500

ART. PAS15
PASTA DI  
SEMOLA 
DI GRANO 
DURO PAESE 
MIO PENNE 
ZITI 

GR. 500

ART. TAR1015
TAGLIATELLE 
AI FUNGHI 
PORCINI  
TRAFILATE  
AL BRONZO 

GR. 500

ART. TAR1016
TAGLIATELLE 
AL TARTUFO 
NERO  
TRAFILATE  
AL BRONZO 

GR. 500



ART. TAR08037
FIOCCHETTI
AL
FINOCCHIO

GR. 500

ART. TAR08051
SCALDATELLI
TRADIZIONALI
DI 
CERIGNOLA

GR. 500

ART. TAR08070
TARALLI
SOTTILI
AL 
FINOCCHIO
DI ORDONA

GR. 500

ART. TAR1510
TARALLINI 
CASERECCI 
FRAGRANTINI 
ALL’OLIO 
D’OLIVA

KG. 1

ART. TAR102
FIOCCHETTI
AL
ROSMARINO

GR. 500

ART. TAR105
FIOCCHETTI
ALLA
CIPOLLA

GR. 500

ART. TAR8001
SCALDATELLI
AL
PEPERONCINO
DI CERIGNOLA

GR. 500

ART. TAR103
FIOCCHETTI
AL
PEPERONCINO

GR. 500

ART. TAR1512
TARALLI 
AL VINO 
PRIMITIVO

GR. 300

ART. TAR08069
SCALDATELLI
ALLE
PATATE
DI 
CERIGNOLA

GR. 500

ART. TAR101
FIOCCHETTI
TRADIZIONALI

GR. 500

ART. TAR8000
SCALDATELLI
ALLA CIPOLLA  
DI 
CERIGNOLA

GR. 500

ART. TAR13
TARALLI 
FRAGRANTINI 
TRADIZIONALI

GR. 400
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ART. TAR1513
TARALLI 
AL CALZONE

GR. 300



ART. 
DOL07050
DOLCI 
CIAMBELLINE 
GLASSATE

GR. 300

ART. DOL4553
DOLCI DELIZIE 
ALLA  
NOCCIOLA  

GR. 250

ART. DOL4554
DOLCI DELIZIE 
AL 
PISTACCHIO

GR. 250

ART. DOL4556
DOLCI DELIZIE 
COCCO E 
CIOCCOLATO 

GR. 250

ART. DOL4559
DOLCI 
TRECCINE 
ALLE 
MANDORLE

GR. 300

ART. DOL4556
DOLCI DELIZIE 
AL 
CIOCCOLATO

GR. 250

ART. DOL137
ASSORTIMENTO  
DI PASTE DI  
MANDORLE 
GUSTI VARI 

GR. 200

ART. DOL105
TORRONE 
ARTIGIANALE  
CROCCANTE 
ALLE 
MANDORLE 

GR. 180

ART. DOL450
BISCOTTI DA 
LATTE

GR. 400

ART. DOL82
CONFETTURA 
PERE CACAO 

GR. 280

ART. DOL98
TORRONE 
ARTIGIANALE  
CIOCCOLATO 
AL LATTE 

GR. 250

ART. DOL96
MOSTACCIOLI 

GR. 400

ART. DOL83
CONFETTURA 
FRAGOLA E 
VANIGLIA 

GR. 280

ART. DOL99
TORRONE 
ARTIGIANALE 
CIOCCOLATO 
BIANCO 

GR. 250

ART. DOL70
CONFETTURA 
MELE 
DELL’ETNA 

GR. 280



ART. DOL137
ASSORTIMENTO  
DI PASTE DI 
MANDORLE 
GUSTI VARI  

GR. 200

ART. LIQ.1501
LIMONCELLO
DAVENIA
BOTTIGLIA
ELEGANCE

CL. 750

ART. LIQ1509
LIQUORE 
CREMA DI 
PISTACCHIO 

CL. 200

ART. DOL136
ASSORTIMENTO  
DI PASTE 
FROLLE GUSTI 
VARI 

GR. 200

ART. LIQ.1502
LIMONCELLO
DAVENIA
BOTTIGLIA
ITALIA

CL. 20

ART. VIN17017
COTTO DI 
FICHI
PER DOLCI E 
CARTELLATE

CL. 750

ART. LIQ1509
LIQUORE 
CREMA DI 
CIOCCOLATO 

CL. 200

ART. 2124
ASSORTIMENTO  
DI PASTE 
FROLLE GUSTI 
VARI 

GR. 200

ART. VIN17018
VIN COTTO 
D’UVA
PER DOLCI E 
CARTELLATE

CL. 750

ART. LIQ1509
LIQUORE 
CREMA DI 
MELONE

CL. 200

ART. LIQ1509
LIQUORE 
CREMA DI 
BANANA 

CL. 200

ART. LIQ150
LIQUORE AL 
PISTACCHIO 

CL. 500

ART. LIQ151
LIQUORE AL 
FICO D’INDIA 

CL. 500

ART. LIQ152
LIQUORE AL 
MANDARINO 

CL. 500

ART. DOL07014
CARTELLATE DI 
PASTICCERIA
AL MIELE 
CONFEZIONE DA

GR. 300

ART. DOL07015
CARTELLATE DI PASTICCERIA
AL VIN COTTO CONFEZIONE DA

GR. 300
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ART. LIQ301
MIRTO DEL 
CONTADINO 

CL. 700

ART. VIN101
VINO  
ROSATO FIVE 
ROSES IGT 
SALENTO 
DE CASTRIS 

CL. 750

ART. VIN127
VINO  
ROSSO NERO 
DI TROIA IGP 
BRANDO 

CL. 750

ART. VIN128
VINO  
BIANCO  
VERMENTINO 
IGP DIOMEDE 

CL. 750

ART. VIN15030
VINO  
SPUMANTE  
FASHION  
VICTIM  
ASTORIA 

CL. 750

ART. VIN1029
VINO ROSSO 
NEGROAMARO 
DA CASTELLO 

CL. 750

ART. VIN106
VINO ROSSO 
CARTAGHO 
DOC SICILIA 
MANDRA-
ROSSA 

CL. 750

ART. VIN12
VINO  
BIANCO  
GRECO DI 
TUFO 
PIETRALATA  
DOP JANARE 

CL. 750

ART. VIN17044
MOSCATO DI 
TRANI DOC 
“DOLCI UVE” 

CL. 750

ART. VIN1039
VINO ROSSO 
NEGROAMARO  
PRIMITIVO 
LE CLIVIE 

CL. 750

ART. VIN11
VINO  
BIANCO 
FIANO DEL 
SANNIO DOP 
JANARE 

CL. 750

ART. VIN1501
VINO  
BIANCO  
FALANGHINA 
IGP DA  
CASTELLO 

CL. 750

ART. VIN10180
VINO  
FRAGOLINO 
ROSSO 

CL. 750

ART. LIQ11027
LIQUORE 
CREMA DI 
LIMONE 

CL. 500

ART. VIN1019
VINO
FRAGOLINO
BIANCO

CL. 750



ART. VIN27
VINO  
ROSSO  
MONTE-
PULCIANO 
D’ABRUZZO 
DOC CORTE 
DORATA 

CL. 750

ART. VIN30
VINO  
BIANCO  
GARGANECA 
PINOT  
GRIGIO  
VENETO 
CORTE  
DORATA 

CL. 750

ART. VIN23
VINO ROSSO 
NERO  
D’AVOLA  
TERRE  
SICILIANE  
IGT CORTE 
DORATA 

CL. 750

ART. VIN31
VINO ROSSO 
PRIMITIVO 
PUGLIA IGT  
CORTE  
DORATA 

CL. 750

ART. VIN17145
VINO  
SPUMANTE 
ROSE’  
FASHION  
VICTIM  
ASTORIA 

CL. 750

ART. VIN2053
VINO ROSSO 
ASTORIA 
“PINOT 
NOIR” 
CARANTO 

CL. 750

ART. VIN179
VINO ROSSO 
BARBERA 
D’ASTI DOC 
CANTINE 
POVERO 

CL. 750

ART. VIN1720
VINO ROSSO 
NERO  
D’AVOLA  
DOC LE CLIVIE 

CL. 750

ART. VIN2054
VINO 
ROSSO  
ASTORIA 
CABERNET 
SAUVIGNON 

CL. 750

ART. VIN2051
VINO  
ROSSO  
ASTORIA  
MERLOT  
“IL PURO” 

CL. 750

ART. VIN177
VINO ROSSO 
BARBARESCO 
DOC   
CANTINE 
POVERO 

CL. 750

ART. VIN2052
VINO ROSSO 
ASTORIA  
“EL RUDEN” 

CL. 750

ART. VIN1711
VINO  
SPUMANTE 
ASTORIA 
ARZANA  
CARTIZZE  
DOCG 

CL. 750
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CARATTERISTICHE:
L’espositore in legno è dotato di n.4 ripiani. 
In ogni ripiano è possibile collocare n.48 vasi.
Ogni ripiano è dotato di un divisore per poter 
collocare due differenti articoli.
In ogni espositore vi è, quindi, la possibilità di 
esporre n.8 differenti articoli.
L’espositore è in grado di contenere 192 vasi.
 
DIMENSIONI:
-	 Altezza: 174 cm
-	 Larghezza: 60 cm
-	 Profondità: 40 cm
-	 Interpiano: 26 cm (4 piani)
 
Nella parte inferiore l’espositore è dotato di uno 
spazio, con relativa porta di apertura e chiusura, 
adibito per la scorta di n.8 cartoni.

 
CONDIZIONI:
L’espositore verrà fornito in comodato d’uso qualora 
il cliente acquistasse n.192 vasi (32 cartoni); 
diversamente verrà fatturato al costo di € 75,00 + iva. 
L’espositore verrà consegnato smontato ed 
inscatolato; il montaggio è semplice e ad incastro, 
non prevede l’utilizzo di chiodi, colle o altri materiali.

L’ESPOSITORE
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SEDE DI PRODUZIONE
Via Manfredonia, 107
71042 Cerignola (FG) 

FORNITURE ALIMENTARI

SPEDIZIONI OVUNQUE 
efficienza e servizio, in Italia e nel mondo.


